



Успіх XII Міжнародної конференції «ПТАХІВНИЦТВО-2016» як індикатор розвитку галузі

З 13 по 15 вересня 2016 року в Трускавці з великим успіхом пройшла XII Міжнародна конференція «Птахівництво - 2016», організатором якої вже багато років виступає асоціація «Союз птахівників України» і Міністерство аграрної політики та продовольства України. Науково-практична конференція і виставка, яка вже декілька років поспіль проходить в м.Трускавці в курортно-ресторанному комплексі «Ріксос-Прикарпаття», об'єднала представників більш ніж 150 компаній. Особливістю цьогорічної конференції стала рекордна кількість учасників і значне збільшення аудиторії відвідувачів. Крім кількісного зростання, учасники відзначають і якісне. Підвищився інтерес відвідувачів до доповідей, семінарів та учасників виставки, які представляють технологічне обладнання. Загалом підсумки конференції та виставки підтвердили поживлення на українському птахівничому ринку, а також активну переорієнтацію в руслі європейських стандартів як з боку виробників, постачальників і фахівців, так і з боку споживачів.

Як багаторічний і надійний партнер асоціації «Союз птахівників України» журнал «Сучасне Птахівництво» традиційно виступив медіа-партнером цього значимого галузевого заходу. Конференція «Птахівництво – 2016» знову порадувала учасників і гостей масштабною експозицією, бездоганною організацією та насиченою діловою програмою, заходи якої були присвячені обговоренню ситуації на птахівничому ринку. Місце проведення організаторами заходу, мабуть, було вибрано не випадково,

адже Трускавець – одне з найгарніших та найчистіших місць, призначених для оздоровлення, відпочинку і зустрічей зі своїми колегами та партнерами. Можливо саме тому цей щорічний захід пройшов на найвищому рівні і посприяв не тільки плідній співпраці представників галузі птахівництва, а й гарному відпочинку.

Відкриття конференції і виставки відбулося за участі представників Міністерства аграрної політики та продовольства України, Державної служби України з питань безпеки

продуктів харчування і захисту прав споживачів та асоціації «Союз птахівників України».

Під час урочистого відкриття XII Міжнародної конференції та виставки «Птахівництво-2016» **Ігор Ярославович Косюк**, директор Державного контрольно-дослідного інституту ветеринарних препаратів, у своєму вітанні висловив подяку всім представникам галузі за їх плідну працю. «Багато викликів сьогодення ускладнюють роботу галузі – це і період великих реформ, реорганізація про-

фільних державних установ та служб, інші проблеми не тільки нашої галузі, а й країни та світу загалом. На даний час у нашому інституті вже другий тиждень працюють єврокомісари. Їх завдання – подивитися, наскільки Україна сьогодні готова інтегруватися з експортом в Євросоюз. Остаточне вирішення цього актуального питання – експорту продукції на ринок країн Європи і не тільки – є для нас дуже важливим завданням», – зазначив І.Я. Косюк.

Про стан розвитку галузі птахівництва учасників заходу ознайомив **Сергій Карпенко**, генеральний директор асоціації «Союз птахівників України». Тенденції по збільшенню поголів'я птиці зупинились ще у 2014 році, у 2015 році зменшено поголів'я на 4 млн голів, а за сім місяців 2016-го – ще на 14 млн голів. Особливо найбільше зменшення поголів'я відбувається саме у сільгоспідприємствах, у приватному секторі поголів'я птиці поки залишилося на тому ж рівні. Втрату виробничих потужностей у Луганській і Донецькій областях, а також в Криму, де вироблялося біля 40 тисяч тонн м'яса птиці, вдалось компенсувати виробництвом м'яса в інших птахогосподарствах. У минулому році промислове виробництво м'яса птиці показало позитивну динаміку, хоча й невелику.

На конференції були розглянуті актуальні проблеми розвитку галузі птахівництва, якості та безпеки продукції, сучасні методи діагностики, профілактики і лікування хвороб птиці, актуальні питання годівлі високопродуктивних кросів, новітні технології вирощування та утримання птиці.

Такі події збирають під одним дахом представників аграрних підприємств України та світу, які аналізують свої проблеми та пишуться своїми здобутками. На пленарному засіданні були відзначені кращі птахівничі підприємства та комерційні компанії, яким були вручені дипломи і грамоти. За багаторічну сумлінну працю і високий професіоналізм отримав нагороду і заступник директора ДНДКІ ветеринарних препаратів та кормових добавок з питань зовнішньоекономічних зв'язків та міжнародної наукової інтеграції, доктор біологічних наук Ю.М.

Косенко. Подяку від Прем'єр-міністра України вручив йому С.М. Карпенко. Так високо Уряд відзначив його вагомий внесок у забезпечення розвитку галузі птахівництва.

Участь у конференції взяли більш ніж 600 провідних фахівців у галузі птахівництва, в тому числі – представники таких відомих компаній як ТОВ «СЕВА САНТЕ АНІМАЛЬ УКРАЇНА», ТОВ «BOEHRINGER INGELHEIM», ТОВ «ЄВРОВЕТ», ТОВ «ТЕКРО», ТОВ «ЛАБОРАТОРНИЙ СВІТ», ТОВ «ІНБЕЛ», ТОВ «ЗОЕТИС УКРАЇНА», ГК «АГРОВЕТ АТЛАНТИК», ТОВ «ELANCO ANIMAL HEALTH», ТОВ «ВЕТСИНТЕЗ», ТОВ «TRIPLEX», ТОВ «ІНТЕР-ЗАПОРІЖЖЯ», ТОВ «БІОМІН УКРАЇНА», ГК «ЄДІНСТВО» та ін.

Компанія **«БІОМІН Україна»** вже 12-й рік поспіль виступає генеральним спонсором міжнародної птахівничої конференції, яка традиційно відбулася на початку вересня в Трускавці.

Генеральний директор компанії «БІОМІН Україна» Віталій Лохов запам'ятався учасникам конференції своїм оригінальним виступом, покликаним розбудити в кожному слухачеві далекоглядність і здатність змінюватися. Зі слів спікера: «Ці дві риси притаманні всім мільйонерам. А знаєте чому? Тому, що вони розуміють, що лінійне виробництво залишається в минулому і йому на зміну вже давно прийшло більш швидке – експоненціальне, коли рік йде за 3, 5 і більше років. Саме тому так важливо діяти вчасно». Для прикладу доповідач використав імена-легенди: Біла Гейтса, Стіва Джобса, Уолта Діснея і Сема Уолтона, а також історії компаній-гігантів. «Успіх означає не що інше, як встигнути», – підсумував доповідач на завершення свого виступу.

У світлі перспектив для української продукції птахівництва, а саме вихід на нові ринки збуту, вимоги та критерії по якості продукції посилюються. Сучасний вітчизняний завод з виробництва преміксів **«NOVACORE»** пропонує українському ринку високоякісну продукцію, яка відповідає європейським вимогам. Якість продукції гарантована виробничим рівнем, автоматизацією всіх процесів та контролем якості на всіх етапах виробництва. Костянтин Михайлович Ковтун, комерційний дирек-

тор заводу з виробництва преміксів «NOVACORE», ознайомив учасників конференції із напрямками діяльності заводу та новими сервісами, які готові надавати українським тваринникам провідні фахівці заводу. Розглядаючи процес годівлі взагалі, доповідач позиціонував завод «NOVACORE», як сучасне виробництво, здатне надати якісну продукцію, підтверджену європейським сертифікатом якості кормових добавок GMP+B1. Окрім продукції спеціалісти заводу надають консультації щодо годівлі птиці та формування індивідуальних кормових програм із виробництвом преміксів для кожного окремого господарства з урахуванням численних кормових факторів. Про ряд актуальних питань та проблем, з якими стикаються українські виробники, та методи і рішення, які пропонують спеціалісти «NOVACORE», розповів Бірук Юрій Олексійович, консультант з годівлі с.-г. тварин заводу «NOVACORE» у своїй доповіді на тему «Сучасні рішення в годівлі птиці».

Як завжди жваво та цікаво було на семінарах від партнерів **ГК «ЄДІНСТВО»**. Компанія пропонує комплексний підхід до годівлі в сучасному птахівництві як запоруку підвищення рентабельності бізнесу. Для допомоги птахівникам ГК «ЄДІНСТВО» впроваджує власні ефективні технології, а також здійснює кваліфікований супровід клієнтів протягом усього виробничого процесу. Вивчаючи потреби та прагнення своїх клієнтів, спеціалісти ГК «ЄДІНСТВО» для кожного окремого господарства пропонують індивідуальний підхід із застосуванням наукових досягнень та досвіду європейських партнерів.

Цікаві доповіді та професійні дискусії були лише частиною конференції, окрім цього учасники конференції протягом трьох днів мали змогу зарядитися позитивною енергетикою від прекрасного краєвиду та цілющих природних властивостей Трускавця.

Ми впевнені, що цей заряд нових знань та енергії допоможе всім представникам галузі працювати ще більш плідно та ефективно, а саме це і є метою таких заходів. ■

**Матеріал підготувала
Наталія Ковальчук, директор
редакції журналу**